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Prof. dr. sc. ZLATKO LASIć

(1948. – 2024.)

Dana 15. veljače 2024. godine u 76. godini života preminuo je naš dragi umirovljeni pro-
fesor Zlatko Lasić, dugogodišnji profesor Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Zlatko Lasić rođen je 12. listopada 1948. godine u Zagrebu, gdje je pohađao osnovnu 
školu i gimnaziju. Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 1974. 
godine, a nakon diplomiranja zaposlio se u geodetskoj tvrtki Geozavod u Zagrebu. Na-
kon toga radio je u Uredu za katastar i geodetske poslove u Zaboku i u tom je razdoblju 
položio stručni ispit. Godine 1977. zapošljava se na Geodetskom fakultetu Sveučilišta 
u Zagrebu na radnom mjestu asistenta na predmetu Geodetski instrumenti. Od ak. 
god. 1985./1986. povjerena su mu predavanja iz predmeta Geodetski instrumenti, a od 
ak. god. 1995./1996. povjerena su mu predavanja iz predmeta Praktična geodezija I. 
Pohađao je i uspješno završio nastavu za pedagošku izobrazbu sveučilišnih nastavnika.
Zlatko Lasić obranio je 1984. godine magistarski rad naslova Neki	geodetsko-informaci-
jski	problemi	u	tvorbi	digitalnih	modela	reljefa. Dana 22. rujna 1997. godine obranio je 
na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu doktorsku disertaciju naslova Utjecaj	
atmosferskih	uvjeta	mjerenja	na	optičku	funkciju	durbina	teodolita pod mentorstvom 
doc. dr. sc. Milivoja Junaševića.
Zlatko Lasić objavio je više znanstvenih i stručnih članaka te bio mentor studentima pri 
izradi više od 100 diplomskih radova.
Na stručnom usavršavanju bio je u Japanu 1986. godine, gdje je boravio mjesec dana na 
specijalizaciji za geodetske instrumente u tvrtki Sokkisha.
Profesor Zlatko Lasić bio je pročelnik Katedre za instrumentalnu tehniku od 2005. do 
odlaska u mirovinu 2014. godine.
Bio je profesor s velikim praktičnim iskustvom koje je s nesebičnim zalaganjem preno-
sio studentima na zanimljivim predavanjima. Također, rado je prenosio svoje znanje i 
iskustvo na mlađe kolege.
Profesor dr. sc. Zlatko Lasić ostat će u sjećanju zaposlenicima te generacijama studenata 
Geodetskog fakulteta po ustrajnosti pri prenošenju svoga bogatog iskustva i znanja te po 
entuzijazmu u stjecanju novih znanja i spoznaja o geodeziji i geodetskim instrumentima.
Hvala Vam profesore na interesantnim razgovorima o geodetskim instrumentima i 
promišljanjima o životu. 

Đuro	Barković	i	Mladen	Zrinjski
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